
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos seis dias (13) do mês de agosto de 2018, em sala destinada a sessão, no prédio

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador

Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2° secretário

Edson André Salviano Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu

que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores:, Adson Luiz Benaion da Conceição, Edimirson Conceição da Fonseca,

Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian

Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório. Em seguida foi justificada a ausência dos

vereadores: Alcibenes Torres Pontes, Rafael da Silva Campos e Cleidimar Barbosa

do Nascimento, Havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente

sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 06 de agosto de

2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada com retificação,

para ciência dos legisladores constou o Requerimento de nº 011/2018 de autoria do

vereador Adson Luiz Benaion da Conceição, que em seu texto solicita luminárias para

os postes e encanamentos de água para o Praiãozinho ( parte de trás do Praião),

posto em discussão e votação, aprovado, em seguida o Sr° presidente franqueou a

palavra aos nobres vereadores: o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com
a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou o vereador Jaci Soares pela

passagem de seu aniversário, manifestou suas condolências à família Varejão por sua

perda, agradeceu ao governo pelo asfaltamento na rua 13 de maio, frisou que era um

sonho a mais de 20 anos e agora foi realizado, parabenizou também pela ampliação

da escola da Pedreira, construção de 04 salas de aula, reforma do posto médico com

enfermeiros para atender os comunitários e salão comunitário, parabenizou aos 8

alunos do curso de educação do campo, ciências da natureza pela conquista,

homenageou o senhor Jomabá que foi vereador desta casa, por seu neto Cleber

Sadala Engenheiro Civil, mencionou que no dia 15 haverá a reunião do Conselho da

Reserva e frisou que é importante a presença de todas as instituições, pediu ao líder

do governo que solicitasse do prefeito a contratação de vigias a noite no cemitério

Santa Rita, pois estão roubando as grades dos túmulos, em seguida agradeceu, O
vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências à família Varejão, parabenizou todos os pais, mencionou a respeito do

seu projeto de lei que está nesta casa, pois os marceneiros querem trabalhar na



legalidade, salientou que hoje vê ampliações, construções e reformas de escolas que

são frutos da redução do PCCR dinheiro dos 40 %, em seguida agradeceu o vereador
Edimirson com aparte comentou sobre a fala do vereador Jaci, pois é necessário

primeiramente que os marceneiros possam se legalizar, e outra que não é madeira

que está faltando e sim condições financeiras de comprar madeira certificada dos

Projetos, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua visita no Rio Jaurucú juntamente com os 3 vereadores e o

secretário do interior, discutindo e conhecendo os problemas e necessidades das

comunidades, destacou que de cada comunidades foram eleitos 2 pessoas para

representa-las no dia 4 de setembro aqui na sede e discutir juntamente com o governo

as necessidades da população, mencionou que esteve no Rio Acarai na Vila Pedreira,

onde aconteceu a ampliação e reforma da escola, reforma do Posto médico e

construção do Salão comunitário, salientou que nos dias 15,16 e 17 haverá a reunião

do Plano de uso da reserva, em seguida agradeceu, o vereador Edson André
Salviano Campos com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores,

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao governo pelas

trabalhos que vem desenvolvendo em nosso município, registrou sua visita no Rio

Jaurucú e salientou que essas visitas aos interiores são de grandes relevâncias uma

vez que eles ver de perto as necessidades da população, parabenizou ao prefeito por

estar sempre ouvindo e atendendo a população, em seguida agradeceu, o vereador
Josiel Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua

visita no Vilarinho do Monte dando apoio a comunidade na festividade de Santa Cruz,

salientou que os moradores do Bairro da Beata estavam a 06 meses sem água, e fica

feliz por aquele povo ter sido atendido com uma bomba nova, frisou que será

necessário perfurar um outro poço no bairro, mencionou que entrará com um

requerimento solicitando que seja feito um Projeto de Lei decretando a data do dia 22

de agosto feriado municipal em homenagem aos familiares das vítimas do naufrágio,

solicitou que seja feito um trabalho de ampliação e sinalização próximo a Santa Rita,

com a finalidade de ampliar o canal, manifestou suas condolências à família varejão

pela perda de sua ente querida, reforçou o pedido do vereador Dedeca pedindo que

seja feito um trabalho nas ruas próximo a Guascor, pois as ruas estão horríveis, em

seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o

Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, parabenizou ao governo pelas obras que estão acontecendo em nosso

município, como os asfaltos, reformas de escolas e comando médico na zona rural,



solicitou ao presidente cópia do Projeto do asfalto, visto que se faz necessário saber

quantos centímetros está no projeto e quantos estão sendo trabalhados, pois é visível

ruas novas com defeitos, pediu ao presidente que pudesse solicitar do prefeito um

terreno para a construção de um parque de exposição para o município, pediu ao líder

do governo que levasse ao conhecimento do prefeito a situação do caminhão dos

colonos, pois a forma como eles estão vindo para a cidade é uma situação desumana,

mencionou que alguns moradores lhe procuraram pedindo que a operação vaga-lume

possa voltar pois parou e algumas ruas estão no escuro, sugeriu que se fizesse uma

conversa com os donos de embarcações, uma vez que houve um aumento na taxa de

passagem sem nenhuma justificativa, em seguida agradeceu o vereador Elinaldo
Paiva Duarte souto com a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores,

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão pela

construção da 4 salas de aula da escola Paulo Freire, inauguração do posto de saúde,

parabenizou o secretário de esporte Sr° Tiago Serra pela abertura do Copão Rural,

agradeceu ao vereador Edimirson pelo carinho e preocupação para com o seu pai,

manifestou suas condolências à família Varejão pela perda, pediu ao líder do governo

que intermediasse ao gestor que pudesse passar com a patrou na estrada Moz/Majarí

pois irá melhorar bastante até que possa trabalhar, comentou que esteve

acompanhando os trabalhos de produção de energia do Programa Luz para todos no

Acaí onde o trabalho está em fase de conclusão, parabenizou os quatros vereadores

pela visita no Rio Jaurucú verificando as demandas das comunidades com a finalidade

de solucionar os problemas de cada comunidade e apresentando soluções, em

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família varejão pela perda da

professora Diva, frisou as ações que o governo vem desenvolvendo ao longo desse 1

ano e 8 meses de gestão, parabenizou o prefeito pela construção do posto de saúde e

técnico de enfermagem que irá atender os moradores, salão comunitário e salas de

aulas no rio Acarai, salientou que muitas obras virão ainda como a escola polo no

Jaracarí e Acaí, mencionou que conversou com o responsável pela empresa do asfalto

e o mesmo relatou que será feita uma revisão nas ruas que foram asfaltadas, relatou

que ainda não tem resposta a respeito das ruas que precisam de esgotos, registrou

sua visita no rio Jaurucú juntamente com os amigos vereadores, verificando as

demandas da população, afirmou que cobrou do secretário de agricultura a questão do

caminhão dos colonos da estrada Majarí, em seguida agradeceu.



Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada. Em seguida o

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a

presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi lavrada e

após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão

da Câmara Municipal de Porto de Moz, 13 de agosto de 2018.

_____________________________________
Presidente

_____________________________________ ___________________________________
1º secretário 2º secretario


